
Vue PrincipalePièces détachées

BRULEUR DVILLA S

brûleurs pellets

03/06/20131 / 5De Dietrich Thermique Page



Réf. Référence Description Qté Tarif Remarques

1  CAPOT BRULEUR PELET3000072693 228,00 €

1  PLAQUE FERMETURE PLEXIGLAS3000072704 59,70 €

1  VIS MRX TT M3X6 FZB3000072715 0,47 €

1  VIS MRX TT M4X6 FZB3000072436 0,62 €

1  FIXATION CARTE3000072727 66,70 €

1  ISOLATION CARTE3000072738 26,90 €

1  RIVET 3.2X9.7 ALU/ACIER3000072749 Nous consulter ...

1  CARTE30000727510 1150,00 €

1  VIS RXS 3.5X9.5 FZB30000727611 0,47 €

1  FUSIBLE 800MA (10 PIECES)30000727712 17,40 €

1  FUSIBLE 6.3A30000727813 21,60 €

1  FUSIBLE 100MA30000727914 30,80 €

1  TUBE ENTREE PELLETS30000728015 136,00 €

1  THERMOSTAT SECURITE30000728116 70,10 €

1  CAPOT30000728417 35,10 €

1  VIS MRX TT M4X30 FZB30000728318 0,83 €

1  TOURNEVIS30000728519 11,30 €

1  PASSE FIL30000728620 4,25 €

1  CONTRE ECROU 15.2 LAITON30000728721 1,50 €

1  VIS M6S M6X12 8.8 FZB30000728822 0,26 €

1  CABLE30000728923 28,60 €

1  VIS MC6S M5X10 8.8 FZB30000729024 0,47 €

1  COUVERCLE30000729125 174,00 €

1  PLAQUE ALLUMAGE30000729227 340,00 €

1  ELECTRODE INCANDESCENCE30000729328 263,00 €

1  TOLE MAINTIEN30000730329 60,70 €

1  TOLE PROTECTION30000730430 Nous consulter ...

1  ECROU M6M M630000730531 Nous consulter ...

1  GRILLE JUSQU A SERIE 11020 > 15KW30000721432 303,00 €

1  GRILLE A PARTIR SERIE 11020 < 15KW30000721532 303,00 €

1  INTERRUPTEUR FIN DE COURSE CABLE 1M30000721633 83,70 €

1  VIS MRX TT M4X1630000721734 0,62 €

1  CADRE DE MAINTIEN30000721835 11,40 €

1  JOINT30000721936 17,60 €

1  CORDON30000731037 18,90 €

1  ECROU 25X25 M830000731138 23,40 €

1  RACLETTE30000731239 42,70 €

1  CONNECTEUR FEM. 4 PLOLTS30000731340 18,40 €

1  VISSERIE  PG 9 15.2 POLYAMID30000731441 2,80 €

1  CONNECTEUR SCHUKO SPIRALE30000731542 23,00 €

1  CONDENSATEUR PMR 209 MC30000731643 19,00 €

1  BRANCHEMENT MASSE30000731744 22,40 €

1  REGLAGE AIR30000731845 17,60 €

1  TOLE PROTECTION30000732046 17,60 €

1  VENTILATEUR30000732147 281,00 €

1  VIS 4.2X1330000732248 0,47 €

1  CELLULE PHOTOELECTRIQUE30000732349 95,90 €

1  FIXATION CELLULE PHOTOELECTRIQUE30000730650 7,50 €

1  BRIDE30000732451 6,10 €

BRULEUR DVILLA S

brûleurs pellets

 2 / 5
 

 



1  CONNECTEUR MALE 4 PLOTS30000785752 34,20 €

BRULEUR DVILLA S

brûleurs pellets

03/06/20133 / 5De Dietrich Thermique Page



Vue PrincipalePièces détachées

BRULEUR DVILLA S

brûleurs pellets

03/06/20134 / 5De Dietrich Thermique Page



Réf. Référence Description Qté Tarif Remarques

1  VIS SKSS M6X830000724865 0,83 €

1  ECROU LM6M M6 NYLOC TIEF FZB30000724966 0,26 €

1  ADAPTATION MOTEUR30000725167 21,10 €

1  FIXATION SPIRALE30000725268 4,55 €

1  FERMETURE RAPIDE30000726669 6,70 €

1  CHAINE 1.3M30000726570 6,70 €

1  CORPS SPIRALE AVANT30000725671 270,00 €

1  VIS SANS FIN 1.6M FA55 POUR SPIRALE 1.530000725772 47,50 €

1  VIS SANS FIN 2.6M FA55 POUR SPIRALE 2.530001855172 74,90 €

1  RALLONGE TUYAU PLASTIQUE D.75mm LG.1m30001855073 51,90 €

1  MANCHON TUYAU PLASTIQUE D.75mm LG.300mm30001855273 16,10 €

1  TUYAU PLASTIQUE D.75mm LG.1.5m30000725873 92,00 €

1  VIS M6S M6X20 FZB30000725974 Nous consulter ...

1  SUPPORT CORPS SPIRALE30000726075 211,00 €

1  MOTEUR  SPIRALE ALIMENTATION CROUZET30000724576 402,00 €

1  CABLE ALIM.2M AVEC CONNECTEUR SCHUKO30000726377 Nous consulter ...

1  COLLIER  58-75 FZB30000726178 7,10 €

1  FLEXIBLE D.65MM AMENEE PELLETS30000726279 113,00 €

1  CABLAGE30000726480 Nous consulter ...

BRULEUR DVILLA S

brûleurs pellets

03/06/20135 / 5De Dietrich Thermique Page


